SCK Series



SCK SERIES

B4 S EhiRiESCK

SHESS

SCK &4

AL
IR

(R
B THKA TR E I, KB E AR,

RT&E%. NiES
FARRATHKAISKR/KR, RS, R &%,

KR/KREIEE

[k
WEL SRR LITH T BERE, THRIELER.

{EHR7i0 8
(ERFEILR, REBTLEEFAFFERRE (THKAH) o



www.samick-mechatro.co.kr

357

HEIR

¥ NE7E((KIBJIS B9926)

| AIREEWEEE
#=A
: (F5E2.5m/s)
/ﬁ ID%{ZNJ&D —]
L .
KC-18
RaEE 30m/min RERZATER MENEE KC-18({Hh 1T #528)
TSR 4.9m/s2(0.5G) IRAE 60L/min
1712 200mm MEER TR 2.5m/s
EMREE THK AFF jE88s MEESE 28.3L(0.1CF)
{ERHE x M=8dia] 566sec/ZX

¥ EREE
SCKA4610A Hxzhige © ME12/NEY

20 20
=P 9 0.1um Bk 3 @ 0.2pm Lt
% — @ 15 P
E 10 XNEE:0 <10 MEEE:0
] i}
&S S
;u':.;: [ ] ™ R — [ O ‘mmmmnlsmmmmmesionnonsn' cnmmnns
0 3 6 9 12 0 3 6 9 12
MErdiE)(h) MERdiaE)(h)
2% * | 2 * k|
= 0.3um Lk @ 0.5um Ll E
g1 JMEE g1 e
€10 R <10 :
] ]
® > ES
30 F————— [\ —
369 12 o 3__6_09 12
MEediE (h) MZeg7E(h)

- w
¥ 1RHEJIS B9920RYE#E LIR(E Q
A
455 46 2
0.1 [pm BLE 100 1000 10000 100000 1000000
0.2 (um BLE) 2 24 237 2370 23700 237000
0.3 [pm L 1) : 10 102 1020 10200 102000

0.5 (um BLE) - 4 35 352 3520 35200




WBSLHRY : FEiA

BRI SE2 Table Type

RABIT RIRLILGHE Table Type STROKE
Ryl 01:1mm A AType 010 10mm
SCK20 02 :2mm B: B Type 015:15mm
SCK26 06 : 6mm ~
10 : 10mm 790 : 790mm
SCK33
20 : 20mm 800 : 800mm

SCK46




www.samick-mechatro.co.kr

359
{EREERI%IN FREIN
E22R MA20BS
EEEMEES (BEAKEEN) + FRBLEME BHEZKE + BRERNE
. pria ] K "
siem | 29 Nore(1ea)| +oT(2en) [l BEEE A e
EaE=) &I
Tfe%kag N x 0 x MA ARY
E1 EE-SX674 1 1M MB B A
E2 EE-SX674  EE-SX674 + 2 M +
E4 EE-SX674A  EE-SX674 4L 4M 5 50W
OMRON
ES EE-SX671 5 5M 10 100W
E6 EE-SX671  EE-SX671 + 20 200W
E7 EE-SX471A fERk3% 40 4OOW
e
E8 EE-SX671A  EE-SX471 Rx{u 058 50W BRAKE
I
Pl PM-Y65 m 108 100W BRAKE
L I
P2 PM-Y65 PM-Y65 7751“ 20B 200W BRAKE
P3  PM-Y65-D 40B 400W BRAKE
P4 PM-Y65-D  PM-Y65
PANASONIC
P5 PM-L65
P6 PM-L65 PM-L65
P7 PM-L65-D
P8 PM-L65-D  PM-Lé5
* EEIERATAREREAKET 2K OMRON , PANASONIC
— (ERBENTES @ —
B
(7]
T A
&
S Say ﬁ
* P RES TEEN

- R T IR OBIER )



© [ colo o[oo ] [ RT_" %‘E
o o e N MMeca stopper
T . —— B SSImml oy emnmmaE R,
et #H4TBLOCK A-Type
‘ % F o 6lmm] BHIENd StopperE #1712,
#1TBLOCK B-Type
o | 74 G Slmml BT
(G) STROKE 92 (Table "B") 62 28
(F STROKE 46 (Table "A") (E)
2- RO (6)
e (L ]® : s
® ||
P (L1) 6 (26.8)
(AL)
2-03 H7 DP5 (R)#002 (H)

AISRAM3 NUT

)
| =
=

o (-] o
b P % || U
—= =
‘ < DETAIL OF "A" >
Pitch 60 CDETAILOF A 2
_ e SENSOR RAILZZE1¥ ]
2x(N)-M3x0.5 TAP THRU (P) x Pitch 60 = (R) (H)

(RA1T#2) [mm] (41.5) (91.5) (141.5)

BLOCK TYPE
STROKE [mm] - 35 85
(FRA{T2) [mm] - (45.5) (95.5)

162 212 262
170 220 270
69 64 89
1 2 2
60 120 120
2 3 3




www.samick-mechatro.co.kr

361
ﬁ =]
=]
46 92
2x2-M3x0.5 TAP DP5 324002 2x2-02.5 H7 DP3 4x2-M3x0.5 TAP DP5 15__ 20 _ 15 | 2x2-92.5 H7 DP3
20 62:0.02
4 4@&@
\
g e — g »© —t— QI
I%i@** [ o $ 0661060 ]
2x2-M2.6x0.45 TAP DP5 7 2x2-M2.6x0.45 TAP DP5 / 7
< TABLE "A"jCKE > = TABLE "B
z B
4-M4x0.7 TAP THRU
< SECTION OF '8-8'>
< SHAFT END & MOTOR FLANGERSIR AR >
S © & © © =
= Ik - i
| N
° o ®
44 23 44 13 44 14
< SENSOR > < SENSOR >
S OEOUN ~ S OO < > < SENSOR >
EE-SX674 SERIES (OMRON) EE-SX671 SERIES (OMRON) APM—%FSIIOEHS(AZBIL) GX-F12 SERIES (SUNX)
PM-Y65 (PANASONIC) PM-L65 (PANASONIC)
A-TYPE 1.1 1.4 1.6
F{EBH= [kal
B-TYPE = 1.6 18
IR W] 50
.
BARHGEHT (ke
o
=
N
o

* REREZMOTORESR(3000rpm) SUARBRZAT AT FRAIR El,



[ 00 Joo] OO | I O O| | 6 joco]lOe | @lr Rq’ ﬁii
1l MMeca stopper
e — E o B 53Imml msmammmmEaTE,
= H1TBLOCK A-Type
‘Ea ‘Ea Foos3lmml  ayeend Stopper @RI,
#1TBLOCK B-Type
0 8 G 53[mm] RNERTE.
G) STROKE 128 (Table 'B') 76.7 36
A) STROKE 64 (Table "A") (E) 2 B0 (06) ,ﬁ. 8L
O — of —
XaE Xa= v~V
le ol Pt £)°
A
3 (L1) 6 (27) 54
(AL) (81)
2-(04 H7 THRU (R)£0-02 (H)
5_
@ ’_@ EISRAM3NUT 2.4
* o RS o * o ﬁQ
“ o (-] o
v R o —
Pitch 80 < DETAIL OF A >
2x(N)-M4x0.7 TAP THRU (P) x Pitch 80 = (R) (H) SENSOR RAILZ%1+

(H&K17#2) [mm] (69) (119) (169) (219)

BLOCK TYPE
STROKE [mm] - 45 95 145
(FRA{T2) [mm] - (55) (105) (155)

224 274 324 374
233 283 333 383
110 95 120 105
1 2 2 3
80 160 160 240
2 3 3 4

100 150 200 250




www.samick-mechatro.co.kr

363
ﬁ =]
=]
64 128
2x2-M4x0.7 TAP DP5 4540.02 2x2-93 H7 DP5 4x2-M4x0.7 TAP DP5 15 30 15 2x2-03 H7 DP5
30 ‘ 45+0.02 ‘
e D60 BRIOE0
, [sopeloe ] ! I Sesopeiose —1
2x2-M2.6x0.45 TAP DP5 7 2x2-M2.6x0.45 TAP DP5 7
< TABLE "A"HAEE > < TABLE"BURUAEL>
= B
\.s—;\\\w§ g S _ o
—/ O P A"
Q) °
o g i )( Vi
- B *‘
< SECTION OF "8-B"> 4-M4x0.7 TAP THRU
< SHAFT END & MOTOR FLANGEFZ R K E] >
q
] I o1 = o -
—==-]0 :rr %I
{
54 23 54 35 54 13.5 54 14.5
< SENSOR > < SENSOR >
EE-SX674 SERIES (OMRON) EE-SX671 SERIES (OMRON) APN-S a1 GX—F%F?IE?FSUNX)
PM-Y65 (PANASONIC) PM-L65 (PANASONIC)
A-TYPE 18 2.1 2.4 2.7
F{EBH= [kal
B-TYPE - 2.6 2.9 3.2
RIS [W] 50
300
KT 22, BE 14
KTE 22, BEE 7 n
(@]
Py
N
(<))

* REREZMOTORESR(3000rpm) SUARBRZAT AT FRAIR El,



HIE
O 00 o[00 1 I 0l [ _$0 08 ] ST © 04‘ R~ &2
] *Eg 8 E  5[mm MMeca stopper
o o0 00 i a ol o oJ HTRER BN EHR TR,
#17BLOCK A-Type
TEHI TE F o 5lmm] BYHYENd Stopper B T2,
#{TBLOCK B-Type
o) 8 G 4[mm] BRI
G) STROKE 148 (Table 'B") 76 4
A) STROKE 74 (Table "A") _(E) 7 7l
2- B0 (08) T
o e [] - )"
T y I
%? 1 ™~
) ) o | | i “
3 (L1) 10 (31) 66
(AL) (97)
2-06 H7 DP8 (R)£0.02 (H)
o
o
\Ae oo (3-8 o
° 0/3 0o 0o AIRAM3 NUT
. < DETAIL OF 'A" >
Pitch 100 SENSOR RAILZEE¥
2x(N)-M6x1 TAP THRU (P) x Pitch 100 = (R) (H)

BLOCK TYPE

oot | s s s o]

STROKE [mm] -

(FRA{T2) [mm] -

(105) (205) (305) (405) (505) (605)

= 120 220 320 420 520

- (129) (229) (329) (429) (529)

222 272 372 472 572 672 772
235 285 385 485 585 685 785
75 100 100 100 100 100 100
1 1 2 3 4 5 6

100 100 200 300 400 500 600
2 2 3 4 5 6 7

120 170 270 370 470 570 670




www.samick-mechatro.co.kr

365
ﬁ =]
=
74 148
2x2-M5x0.8 TAP DP10 44+0.02 2x2-04 H7 DP6 4x2-M5x0.8 TAP DP10 25 30 25 _ 2x2-$4 H7 DP6
‘—LW ‘ 440,02 ‘
4 T SO
3N ——f— 3 SR — — 3
Yy |
| — : [ S Hohoe—"05 ]
2x2-M3x0.5 TAP DP5 m 2x2-M3x0.5 TAP DP5 ol
< TABLE "A"fiAE > <TABLE "B"fHAE >
=
==y 3
w [ee) ©
o—i] 3
/ y 7773
21110 4-M4x0.7 TAP THRU
< SECTION OF '8-B" >
< SHAFT END & MOTOR FLANGEFZIA AR >
“ o o
2 2 & © “
|
66 2% ‘ 66 135 66 145
< SENSOR (> ) < SENSOR (> ) < SENSOR > < SENSOR >
EE-SX674 SERIES (OMRON EE-SX671 SERIES (OMRON _N2 oFRIEQ () GX-F12 SERIES (SUNX
PM-Y65 (PANASONIC) PMI-L65 (PANASONIC) APM-D3 SERIES (AZBIL) GX-F12 SERIES (SUNK)
A-TYPE 3.5 4.2 49 5.9 7.1 7.9 9.1
FEFFHE [kal
B-TYPE - - 5.8 6.8 7.9 8.8 10.1
T EERALEE (W] 100
300
500
1000
T~ _ﬁ
JKZE 35, BE 19 g
K7 30, 8 12 P
w

KT 24, BB 6

* REREZMOTORESR(3000rpm) SUARBRZAT AT FRAIR El,



HRE
I e on X meRem m— = A oA - R &
f ° MMeca sto
pper
| T———— Easimml gyt E AT,
#H4TBLOCK A-Type
Ty Ty Fotetmml pygEnd stopper@iTiz.
#47BLOCK B-Type
2 12 G 14imml BT,
(] STROKE 220 (Table 'B") 104.5 .62
(F. STROKE 110 (Table "A") _(E) o= B0 (910) ,8], 8
&0 Cat IR ol o ~: T
TP A .
Il
° ° ° ER ~
(L1) (35) 92
(AL) (127)
2-08 H7 DP8 (R *002 (H)
5
ﬁ 24
00 32 -3 oo ' o
0d °¢ 00 oo BIZRAM3 NUT
Pitch 100 < DETAIL OF "A' >
2x(N)-M8x1.25 TAP THRU (P) x Pitch 100 = (R) (H)

BLOCK TYPE

2085 (3085 (4085  [5085)  (6085)  (7085)  (8085)
80 180 280 380 480 580 680
(FRA1T#2) [mm] (98.5) (1985 (298.5) 398.5) (4985  (5985)  (698.5)
A 541 641 741 841 941 1041
454 554 654 754 854 954 1054
1475 147.5 1475 1475 1475 1475 1475
2 3 4 5 6 7 8
200 300 400 500 600 700 800
3 4 5 6 7 8 9
403 503 603 703 803 903




www.samick-mechatro.co.kr

367

74

148
2x2-M5x0.8 TAP DP10 4440.02 2x2-¢4 H7 DP6 4x2-M5x0.8 TAP DP10 25 30 25 2x2-(04 H7 DP6
30 44+0.02
SVF[ 04 K
B N — &
2x2-M3x0.5 TAP DP5 1

68 H7
$30 H7

4-M4x0.7 TAP THRU
< SECTION OF 'B-B" >

< SHAFT END & MOTOR FLANGEFZARIRAE >

ot oo e of o
[ 4| - }
= o ? ® “ i
|
66 25 66 37 66 13.5 66 14.5
< SENSOR (> ) < SENSOR (> ) < SENSOR > < SENSOR >
EE-SX674 SERIES (OMRON EE-SX671 SERIES (OMRON A7 QERIES (A GX-F12 SERIES (SUNX)
PMI-YB5 (PANASONIC) PM-L65 (PANASONIC) APM-D3 SERIES (AZBIL) SR
A-TYPE 12.1 13.9 15.7 17.5 19.2 211 22.7
F{ERFHE kgl
B-TYPE 14.7 16.5 183 20.1 21.8 235 25.2
TR (W] 200,400
500 430
1000 840
KT 77, EE 18
= _ﬁ
KZE 51, EE 8 g
K7 105, EE 36 x
[<)]
KT 72, BE 18

* REREZMOTORESR(3000rpm) SUARBRZAT AT FRAIR El,




